Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Teléfono 1024

Cemperaturas extremas de Hvila

(Basia las 14 horas) Datos del Observatorio de la capital

Maxima: 8,0 a las 13,00 horas ##imima: -0.3 a las 5,00

Año LXV, Número 20,374

Depósito Legal: AV-5-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Miércolès 4 de abril de 1962

El mundo en que vivimos

Moshe Shapiro y el hermano Daniel

por Sebastián PEREZ BELLIDO.

Toda la realidad de progreso, engrandecimiento y bienestar material que el Régimen Nacional Socialista consiguiera para Alemania, dejaba de pesar cuando a la hora de juzgar la obra política del Tercer Reich, se echaba en el otro platillo de la balanza la monstruosa teoría racista en virtud de la cual el no ario y más concretamente el judío, se veía capitidisminuido, privado de derechos, políticos y en muchos casos, perseguido hasta obligarle a exiliarse para poder conservar su vida.

Como reacción contra aquel estado de cosas y con el loable propósito de proporcionar al pueblo hebreo un Estado donde instalar su Nación, al terminar la gran conflagración mundial, se creaba el Estado de Israel en tierras que, aun cuando en tiempos muy antiguos pertenecieran al pueblo judío en gran parte y desde hacía siglos estaban ocupadas por los árabes. Lógico era que este nuevo Estado integrado en su mayoría y totalmente dirigido por hombres que experimentaron en sus propias carnes las persecuciones racistas y segregacionistas, no exclusivas por cierto de los regimenes totalitarios, naciera bajo la inspiración ideológica de la doctrina democrática y de la igualdad de derechos para todos los hombres sin distinc ón de razas ni credo. Y así se dispuso que la integración en el Estado de Israel sería sencillamente fácil para todos los nacidos en alguna comunidad hebrea, a cuyo fin fue promulgada la llamada «Ley del retorno», que les reconoce el derecho a establecerse en territorio israelí, y el de adquirir la nacionalidad judía. Pero, como se dice corrientemente, una cosa es predicar y otra dar trigo, como lo demuestra el caso que las agencias de noticias han divulgado a través de toda la prensa mundial: OSWALD-RUFEISIN. Nació en 1920 en una Comunidad judía de Polonia y fue criado y educado en la Ley Hebraica por sus padres fieles practicantes de la Thora. Como a tantos hermanos de raza. cuando los alemanes invadieron Po-Ionia, la Gestapo lo detuvo, si bien logró Oswald escapar, encontrando refugio seguro en un convento católico que al parecer no vió en el perseguido a un secuaz de los que cru-

Pasa u to pugina 8°)

Satisfacción del Papa por la labor preparatoria del Concilio Ecuménico

Discurso de Su Santidad al terminar sus trabajos la quinta sesión de la Comisión Central

CIUDAD DEL VATICANO.—Con un discurso del Padre Santo terminaron los trabajos de la quinta sesión de la Comisión Central preparatoria del , Concilio Ecuménico.

Su Santidad Juan XXIII se congratuló por la labor desarrollada y afirmó que cuando el Concilio sea solemnemente abierto las reuniones no serán fatigosas gracias a la buena labor preparatoria realizada.

Alludiendo después a los temas de la quinta sesión, dijo que se trata de devolver a la Iglesia su esplendor para que sea alma viva y palpitante de la devoción de los fieles y se consiga un mejoramiento de la vida cristiana.

«Los problemas de las misiones constituyen-dijo el Augusto Pontí-

Arena: de San Pedro. lugar ideal para vivir

ACTUALMENTE TIENE UNO DE LOS INDICES DE MORTALIDAD MAS BAJOS DE ESPAÑA

Comunican de Arenas de San Pedro que desde la terminación de noviembre se ha registrado una disminución de la mortalidad en la ciudad que ha crecido en un treinta por ciento. Actualmente el porcentaje de mortalidad es de un cuatro por mil, considerado como uno de los más bajos de España, lo que demuestra las condiciones de salubridad de Arenas, que ya han exaltado varias personalidades de la Medicina.

fice—una solicitud nuestra cotidiana, sobre todo en lo referente a las vocaciones al sacerdocio y al desarrollo de los seminarios e institutos religiosos.

Motivo de angustia, que sólo se conforta en la oración, es la situación dolorosa en que se encuentran las misiones católicas, hasta ayer florecientes, en países en que trastornos sociales y políticos han destruído prácticamente todo signo de vida religiosa.»

Luego aludió el Papa a los problemas de la prensa y del espectáculo, destacando la excepcional importancia de los llamados medios de comunicación social.

Después de impartir la bendición apostólica Su Santidad abandonó la sala de las Congregaciones, mientras que la Comisión continuaba el examen, iniciado ayer, de los esquemas de constitución sobre los medios de comunicación social: prensa, cine, radio y televisión.—EFE.

Alrendirselastropas sirias sublevadas ha terminado la rebelión de Alepo contra Damasco

DAMASCO.-El Mando del Ejército sirio informa que las unidades de Alepo han declarado su lealtad al régimen y la paz y el orden han vuelto a la citada ciudad del norte del país. Anteriormente se les había enviado un ultimátum.

Una declaración hecha a las seis de la tarde hora local, dice que no se han registrado hoy luchas en Alepo centro de la resistencia de oficiales del Ejército que favorecían una vuelta a la unión con Egipto.

Radio Damasco difundió una declaración del «Mando general del Ejército y de las fuerzas armadas» que decía que se ha restablecido el orden en la ciudad de Alepo, ocupada por fuerzas pro Nasser, y que las unidades rebeldes v sus oficiales habían vuelto a sus cuarreles. Añadía la declaración que las fuerzas de Alepo «han declarado su fidelidad» al Mando de Damasco.-EFE.

En el Real Monasterio de Santo Tomás

Sepelio de los restos mortales de Monseñor Fray Francisco Gómez de Santiago

Presidieron el Obispo Dr. Moro Briz, de Avi'a, y el Arzobispo de Fochaow (China), Monsefior Labrador, O. P.

Se ha celebrado esta mañana en Valladolid y en Avila los solemnes actos con motivo del traslado de los restos mortales del excelentísimo y

reverendísimo señor don Fray Francisco Gómez de Santiago, de la Orden de Predicadores Obispo titular de Dausara (Tonkin), y vicario apostólico dimisionario de Hay-Prong

Primeramente en el convento dominico de Arcas Reales, en la capital valliscietana, se celebró un funeral iniciándose después el traslado del cadáver que llegó a Avila a mediodía. En la puerta del Real Monasterio de Santo Tomás fue recibido por la Comunidad en pleno, siendo transportado el féretro por sacerdotes dominicos hasta la nave central donde fue depositado sobre un severo túmulo.

Ofició el funeral solemne el Vicario Provincial de los Dominicos muy reverendo Padre Manuel Ferrero, O. P., actuando de diácono, el reverendo Padre Isaac Liquete, Prior del Convento de Santo Tomás, y el Regente de estudios del mis:no Convento, reverendo Padre Miguel Crescente González, actuaba de subdiácono.

En sitiales de honor del Presbiterio se hallaban el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis, doctor don Santos Moro Briz, y el Arzobispo de Fochaow (China) actualmente expulsado por los comunistas, monseñor Teodoro Labrador,

(Fasa a la pagini 8.")

Dos emiseras en Santo Domingo, tomadas a punta de cuchillo

SANTO DOMINGO. — Grupos de : En Puerto Plata, en choque entre individuos no identificados realizaron ataques contra dose misoras de luna persona resultó muerta y tres radio, las cuales ocupan, obligando henidas. a su personal, a punta de cuchillo, a difundir una declaración antiguber-

Un individuo fue muerto por un coronel del Ejército en un duelo registrado en la calle, en San Cristóbal donde se prendió fuego a la sucursal

del Banco Agricola.

Esta mañana se celebraron solemnes funerales en Madrid por el alma del capitán general Dávila

Varios ministros y generales asistieron al acto ofrecido por el Ejército en memoria del ilustre soldado

ALEPO HA VUELTO A LA NORMALIDAD

(Vet «Actualldad» en página 8.º)

manifestantes y fuerzas del Ejército,

El portayoz puso de relieva que los incidentes forman parte de «un complot internacional cuyos siniestros fines son destruir la democracia de la República». - EFE.

TOQUE DE QUEDA EN SAN CRISTOBAL

SANTO DOMINGO.-El Consejo de Estado que rige la República Dominicana ha impuesto un toque de queda hasta nuevo aviso en San Cristóbal, a 32 kilómetros de esta capital, donde una persona resultó muerta y 14 heridas en choques entre grupos de manifestantes y la Policía.

El automóvil del vicario general de Santo Domingo, monseñor Eliseo Pérez Sánchez, miembro del Consejo de Estado, fue apedreado, pero resultó ileso.--EFE.

AVILA hace medio siglo

Ha sido nombrado presidente de la Federación Escolar en Avila, don Antonio Duperier Vallesa.

-Han terminado los Ejercicios Espirituales que han dado en Santo Tomé, el sabio y virtuoso jesuita, padre Zugasti. Las meditaciones versaron, sobre las verdades eternas. A esta pregunta del Catecismo, de ese catecismo que nos enseña todo lo que tenemos que hacer para vivir como hombres honrados y lo que tenemos que hacer para ir al Lugar de las Eternas Delicias, catecismo que debíamos repasar de grandes por su importancia suma para nosotros, la más transcendental, pues no es solo para el vivir de aquí sino para el de más allá, a esta pregunta contestó durante ocho días. «¿Para qué fin ha sido creado por Dios el hombre?» Para servirle en esta vida con todo lo propio y lo que está fuera de él y mediante ese servicio, ayudado por la omnipotencia de Dios, salvar su alma». Y lo hizo maravillosamente. Concluyó el último día hablando de la Gloria que nos tiene preparada Dios. Felicidad esencial: Conocimiento clarísimo, cara a cara, no en obscuridades de la estupenda, arrebatadora y siempre nueva hermosura de Dios y un amor sumo plenísimo, dulcísimo, un gozo inefable del Bien Infinito. Esto apenas lo comprendemos con la inteligencia y casi no barruntamos con la imaginación. Aleccionada Santa Teresa por Dios, en este punto, es por lo que decía la Santa, suspirando tiernísimamente «Muero porque no muero». En Dios está la fuente por decirlo así de la sabiduría, del poder, de la belleza, de la justicia, del amor. Todo lo precioso y bueno en El.

Bienes que hay alló. Si quieres be-Ileza los santos resplandecerán como el sol. Si agillidad, fuerza, libertad plena, los Santos serán como ángeles. Si vida inacabable y salud perpetua, allí hay eterna salud para el alma y para el cuerpo. Si placeres, se hartarán. Si armonía, allí los ángeles cantarán la gloria de Dios. Si deleites puros y no inmundos, el Señor los Ilenará con torrentes de deleite. Si sabiduría, la misma sabiduría de Dios se les comunicará y será su sabiduría. Si amistad, amarán a Dios más que a sí mismos, se amarán los unos a los otros como a sí mismos y Dios les amará más que ellos se aman. Si concordia todos tendrán un mismo querer. Si poder, todos poderosos. Si honor y riquezas, Dios los colmará de honores y riquezas. Si la seguridad, estarán ciertos que nunca perderán la felicidad. ¡Ah!, ser felices siempre, no sufrir ningún mal, lo que llenaba el corazon de Teresa, cuando era niña, con su hermanito Rodrigo, iba a tierras de moros para que los descabezasen por amor de Dios, dejando la casa paterna que tanto amaba. Los que no han tenido la dicha de oír palabras del padre Zugasti han perdido una ocasiónfa vorabilísima para arraigar su fe en las verdades supremas de nuestra salvación.

—Toda la calle San Segundo, y la de la Feria, y la de los Reyes Católicos, hans ido acordonadas y aceradas, obras en las que el Ayuntamiento ha gastado muchos cuartos por las cuales recibe muchos elogios y en las cuales han trabajado este invierno los infelices parados. Muy bien, señor Paz y compañeros de Concejo.

"AVILA-EUROPA" aumenta sus páginas

Cada día es mayor el eco que la revista para los emigrantes abulenses encuentra más allá de nuestras fronteras

Un nuevo número de Avila-Europa», la revista mensual que edita la Jefatura Provincial del Movimiento para los emigrantes abulenses, pone nuevamente de actualidad el tema de tan interesante publicación cuyo interés aumenta por momentos. En esee número, que habla claramente de su continuidad, el número de páginas ha llegado a doce con el fin de poder acusar recibo a la enorme cantidad de correspondencia de los emigrantes que recibe y que constituye la mejor prueba de la buena acogida que la revista está teniendo.

Hoy, por su interés, dentro del interés general que ofrecen las secciones fijas del Boletín, tales como la información nacional y provincial bien resumida y detallada, entrevistas con los alicaldes de los pueblos abulenses, notas de los deportes y de los toros, etc., etc. reproducimos por su calidad el editorial de «Avila-Europa» y el saludo que el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis ha escrito para los lectores de esta revista en autógrafo que insertamos con esta información con la que queremos colaborar en la obra de esta simpática y efectiva publicación a la que deseamos, como siempre, los mayores éxitos.

EDITORIAL

Hoy la moda en España es hablar de Europa, de europeismo, lo mismo en el terreno de espíritu que en el de la economía.

Parece que' descubrimos Europa cuando no hacemos más que volver al camino, a la vocación que nunca debimos dejar.

España es por razones clarísimas e indeclinables una parte constitutiva de Europa, geográfica e históricamente. Pero no una parte secundaria, adyacente insignificante, sino uno de los países, de los pueblos que han contribuído de manera fundamental a que Europa sea como es, y en mucos momentos de la Historia la nación que señaló rumbos y fue ejemplo de una manera de ser precisamente la más característica y diferenciadora de lo europeo: la cristiandad occidental proyectada con una misión universal.

En la Prehistoria España tenía ya un arte admirable, una organización tribal bien definida mientras la mayor parte del continente europeo estaba despoblada o en plena geografía salvaje, casi infrahumana.

En los tiempos romanos y visigóticos aportamos a la cultura occidental las figuras cumbre de Trajano Adriano, Séneca, Lucano, San Isidoro, San Ildefonso

En plena Edad Media somos el escudo de Europa frente a la invasión árabe y entroncamos con las más importantes familias reinantes de Francia, Inglaterra, A le mania..., mientras el Cid, Alfonso el Sabio San Fernando, Jaime I el Conquistador y tantos otros son figuras cumbres que apenas encuentran igual en los demás países de Occidente.

España en el siglo XV bajo los Reyes Católicos es el primer Estado moderno que se constituye como tal y obra la maravilla del descubrimiento de América. Durante doscientos años somos los primeros en la guerra y en ja paz, vencedores en Mülhberg y en Pavía, en San Quintín y en Lepanto, creadores del Derecho Internacional y de las Leyes de Indias, las más democráticas y humanitarias del mundo, al que asombran nuestros artistas y escritores, Murillo, Velázquez, El Greco, Cervantes, Lope de Vega, Quevedo...

Aún en nuestra etapa de decadencia en los siglos XVIII y XIX tenemos momentos gloriosos y España es la primera en derrotar a Napoleón.

Con està Historia magnífica detrás, situados en uno de los lugares más estratégicos de la tierra, avanzada y puente de Europa ante Africa y América, con una potencia sin desgastar y por poner en valor después de más de cien años de letargo en los que nos sumió el liberalismo y tras la heroica reacción frente al marxismo, España se está poniendo en pie de paz constructiva y decidida al lado de los países europeos, sus hermanos, que se van dando cuenta de que como dijo el poeta «ya vuelve el español donde solía». Por eso nuestros trabajadores en el extranjero pueden ir con la cabeza bien alta porque además de ser tan europeos como el que más, están laborando por el engrandecimiento de su Patria y por su integración total en el sistema europeo que es la más firme esperanza de un mañana mejor.

El excelentsíimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis de Avila, doctor Moro Briz, ha escrito para los lectores de AVILA-EUROPA, el saludo que se reproduce en este grabado:

This. A todos meestros queridos emigrados abulenses, mi efusivo saludo y bendición.

Con singular interes pido a dios N. S. que os de salud, y os depare la más cumplida solución a todos vuestros problemas (afectivos, económicos, familiares...). Jobre sodo, que conserveis inei. lume, entre tantos pelipros, el basoro de vuestro, "valores espiri. tuales: la fe divina, la gracia santificante (mercerl a ella, sois verdaderos "hijos de deos " y herederos de la Gloria eterna), y el cariño filial a las tres mabres: a la del Richo (la Sma. Viga) a la madre España...

Para ello, amigos mios, una sensilla receta ": rezad diaria. mente, frecuentad los Jacramentos, y. no perder el contacto en el respectivo Capellair, - "emigrante voluntario" - que sólo para beneficio vuestro permanece en ese país... + Jantos, obispo de Avila.

Cerca de veintidos mil seminaristas cursaron estudios el pasado curso en los Seminarios españoles

MADRID.—Veintiún mil seiscientos quince seminaristas cursaron sus estudios sacerdotales en el curso 1960-1961, según las informaciones de la Oficina de Estadística de la Iglesia Española.

En dicho año ingresaron en los 64 seminarios españoles 4.125 aspiranabandonaron sus estudios, y el nútes al sacerdocio; 2.755 seminaristas mero de sacerdotes ordenados en dicho año fue de 725.

En la actualidad, 148 seminaristas españoles cursan estudios superiores en Roma.—LOGOS

UN NIÑO PASO LA NOCHE PERDIDO, MIENTRAS CENTENARES DE PERSO-NAS LE BUSCABAN

ZARAGOZA.—Els uceso del día en Zaragoza ha sido el extravío de un niño de cinco años en el campo, que ha movilizado a las fuerzas de Aviación norteamericanas y españolas, al Cuerpo de Bomberos de Zaragoza, Guardia Civil de cinco pueblos y agentes de tráfico.

El niño, llamado Alberto Tena, había ido a merendar con sus padres ayer por la tarde cerca del pueblo de La Muela, en unión de otros niños, primos suyos. Al anochecer llamaron a los niños para volver a casa en el automóvil y se encontraron con que faltaba el más pequeño. Pidieron auxilio al puesto de la Guardia Civil de La Muela, y se movilizaron los bomberos de Zaragoza y las fuerzas de Aviación. Durante toda la noche se

ha estado buscando al niño, pero infructuosamente, habiendo aparecido a la una de la tarde. Lo encontró un labrador del pueblo de María, al que el pequeño dijo que tenía mucha hambre. El labrador le dio comida y le llevó al Cuartel de la Guardia Civil y entonces se supo que era el niño perdido, que había recorrido durante la noche once kilómetros en medio de la lluvia. Hacia la una de la madrugada, por lo visto, se encontró muy rendido y se acurrucó entre dos grandes piedras, quedando dormido. Después, ya por la mañana le despertó una de las avionetas que estaban realizando servicio de búsqueda. El niño ha dicho: «Yo veía a la avioneta, pero la avioneta no me veía a mí». Al fin fue encontrado por el labrador y se avisó a los padres, que habían pasado la noche en el lugar donde lo perdieron refugiados en el automóvil.-LOGOS.

Bases japonesas para proyectiles

TOKIO.—La agencia japonesa de Defensa ha decidido, en principio, comenzar la construcción de cuatro bases para proyectiles antiaéreos «Nike-Ajax», a fines de abril, a una distancia de 160 kilómetros a la redonda de Tokio.

Dos millones de personas

La actividad católica respecto del cine reflejada en cifras podría resumirse en estos datos muy poco alentadores: 99 por 100 de palabras y 1 por 100 de realidades. Y quizá, por lo que se refiere a las realizaciones, la cifra es todavía excesiva. La presencia católica en el mundo de los cursillos cinematográficos, de las conferencias, cineforums, artículos de críticas, folletos y libros, es abundante, sobre todo en los últimos años; en cambio esta misma presencia es insignificante, casi ridícula, en el campo real y primariamente eficaz de la cinematografía: la producción, la distribución y la exhibición. Pienso que con harta frecuencia se plantea erróneamente la estrategia fundamental del catolicismo para la solución de los graves y aplastantes problemas, que el cine plantea tanto para la fe v la moral cristiana como para la religiosidad v la ética elemental de la humanidad. Estrategias fáciles disparan sus ballestas contra los orupos relativamente pequeños, que tienen en sus manos la realización, la distribución v la exhibición cinematográficas. Hasta el presente hav que reconocer que la presión critiana sobre estos rectores y creadores de la conematografía mundial es leve y casi bochornosa por su ineficacia. Fortísimas razones explican este fracaso católico en el campo de la cinematografía.

Pero una de las claves indudables de esta ineficacia es sin duda alguna el olvido, en el planteamiento táctico de esta batalla, del elemento más eficaz y decisivo en la industria cinematográfica: el espectador: Es cierto

ACCESORIOS LUBRIFICANTES NEUMATICOS RADIO AVILA

Emisera Sindical

Programa pera mañana: 11,58. Apertura; 12 00. Presentaelon del Programa: 12,02, «ALMA-NAQUE»: 12.47, Música v canciones al filo del mediodía; 1,25, El postre del día; 1,30. Aires zíngaros; 1.40, Unos minutos con Miguel Aceves Mejís; 2.00, Compás de espera; 2,10, Conexión con Radio Nacional de Espeña; 2,45, Espacio musical; 3,00. Boletín informativo; 3,15, Actualidad cinematográfica de Circuito Lagasca; 3,25, Piensos Arévalo; 335, Páginas deportivas; 3,40, Orquesta Edmundo Ross; 3.50, Canciones de Italia; 4,00. Discolandia; 4.30. El concierto de hoy; 5,10, Música y noticias; 6.00, Club de abonados; 6.30. Canciones populares por Marifé de Trians; 6,45, Crucero por el Caribe; 7.00, Teatro de la Zarzuela: 7.30. Variedades al atar decer; 8,00, La ballena alegre; 8,30, Discos dedicados; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,30, Programa Cicerone; 11,00, Ronda españoli; 11,30, Música de última hora; 12,00, Despedida y cierre.

LA SERRANA SL

Ada. Portugal. 17. -Telf. 1963 AVILA

por Javier M.ª Echenique

que la Iglesia desde hace muchos años, dedica una intensa actividad a la acción negativa de la censura; pero todavía no se ha promovido de una manera orgánica una movilización, positiva del espectador católico. Un distribuidor, a quien yo recriminaba el lanzamiento de una película atrevida, calificada con el número 4, me repuso con cruda sinceridad: «La solución no está en nuestras manos; está en las manos de ésos—y señalaba la larguísima fila instalada, como una serpiente, ante las taquillas de la sala que exhibía la película mencionada—. Todos esos son «público de estreno», y por tanto, en su mayoría católicos practicantes. ¿Por qué no les reprende uster a ellos?».

El argumento era definitivo. Hay «películas 4» por una sola razón: porque hay «espectadores 4». Generalmente, el espectador católico ante las cifras de la censura descubre una ruborizante penuria de catolicidad. «A mí no me hace daño», me replicaba una muchacha habitual espectadora de películas extremas. «A ti, no —le contesté—. Pero a tu madre sí». ¿A mi madre?—repuso desconcertada-. «Sí; tu madre es la Iglesia. Esta película que tú sostienes con un puñado de duros está envenenando ahora mismo a millares y quizá millones de personas, a niños y adolescentes, a ignorantes y a débiles morales, a hombres y mujeres desconocidos y remotos en todos los continentes». Muy pocos espectadores revelan un sentido de Iglesia al plantearse el problema de la censura. Y sin embargo, solamente una acción comunitaria eclesial, que supera los intereses personales, los límites locales y las fronteras nacionales o continentales, puede trabajar eficazmente por un cine mejor.

En Alemania existe desde hace algunos años la «Liga Católica del Cine», que cuenta hoy ya con dos millones de socios, que suscriben la siguiente promesa: «Como católico me declaro dispuesto a trabajar en el campo del cine y de la televisión según el orden establecido por Dios. Por eso, prometo sostener con todas mis fuerzas las películas buenas, ignorar todas las películas que ponen en peligro la fe o se oponen a la moral cristiana v orientar mi conciencia según la mente de la Iglesia, teniendo en cuenta los juicios del Servicio Católico Cinematográfico». Hay en esta promesa un elemento de excepcional valor: el apoyo al cine bueno. Debería completarse la censura con una ietra o una cifra nueva de signo positivo: «recomendable». Y todos los católicos deberían volcarse a las taquillas de las salas que exhibieran esas películas recomendadas por la Iglesia. Si un millón de españoles se comprometiera a firmar y cumplir la «promesa de un cine mejor» el problema cambiaría radicalmente de aspecto, y quedaría abierto el camino de la solución que no está en los hombres de Hollywood, sino en los hombres y mujeres que semanalmente hacen cola frente a las taquillas.

NOSOTRAS, LAS MUJERES

Donde las novias regalan cebollas

por ANGELES VILLARTA

Cuando vayas a casa de la modista a encargarte el vestido de novia que no se le olvide decirle que le ponga muchos bolsillos. No digas que los vestidos de novia tienen bolsillos porque ya tengo la respuesta preparada.

A eso se debe que existan matrimonios desventurados, porque las muchachas que se van a casar no tienen donde guardar las cebollas. Podían llevar una ristra colgada al cuello, pero no haría elegante. Las novias se adornan con azahar y no con ristras de cebollas.

Además que como su obligación de futura mujer dichosa es la de ir dando una cebolla a todo el que se la pida, resultaría molesto tenerla que ir arrancando. Por eso, las inglesas, que son gente práctica al no poder prescindir de las cebollas no han querido tampoco prescindir de los bolsillos en los véstidos de novia.

No todas las británicas. Cuando se casa una duquesa no reparte frutos opiáceos. Pero en algunas aldeas se conserva esta costumbre prenupcial, porque aseguran que cada cebolla que reparte la novia disfrutará de dos años de felicidad. Algunas se preocupan más de la dicha que de la estética y van camino de la iglesia cargadas con un saco lleno de cebollas, que van entregando a todos los que encuentran en la calle.

La ceremonia, ya de por sí poco artística, hay que interrumpirla si se le ocurre salir a presenciar el desfile a su gato porque el gato es de una «gafancia» que ni con toda la producción cebollera de la Gran Bretaña hay bastante para conjurar la mala suerte.

Hay que volver a casa, cargar otro saco de cebollas y volver a salir. Mientras tanto, el pregonero anuncia los vecinos que se va a celebrar una boda y les conmina a que encierren a los gatos en la carbonera.

Representación en exclusiva

para esta capital, a comisión, ofrece Laboratorio con numerosos preparados en el S. O. E. Pueden obtenerse ingresos elevados. Indispensable poder realizar visita médica frecuente. Indicar representaciones similares, con amplios detalles, al n.º 360. Apartado 6.100. MADRID. Reserva absoluta.

OLLITAS AMERICANAS
OLLITOS RECIEN NACIDOS
OLLITAS DE 1 A 3 MESES

AVICULTURA PRIETO

Comuneros de Castilla, 3 Teléfono 1573

Grandes
existencias
y variado
surtido de

Marias de Arades de Prensas de Trilladeras de Aventaderas de Calzes y bujes de En la fundición de

AGAEJOS

pembas. — Remelques para tractores. — (Catálogo grafis Pedidosa Hijos de Jorgo Martín, Alaojos (Valladelid) En todas partes, los novios alegan que ho se pueden casar en mayo porque es mes infausto para los matrimonios, y lo retrasan para junio. A ninguno se le ocurre adelantar la boda y casarse en abril.

Explican que siendo en junio ganan un mes y si lo celebran en abril lo pierden. Con lo cual se muestran muy galantes con sus novias. El hecho de que algunos novios desaparezcan de sus pueblos entre el 15 y el 30 de mayo y no se les vuelva a ver el bigote no creo que tenga ninguna relación con la amenaza de boda en junio, puesto que junio es el mes infausto. Alguna otra explicación habrá que buscar a estas fugas y a la chita callando.

Los eruditos dicen que se trata de una costumbre que hay que buscar en la Historia de Roma, pues los latinos le tenían verdadera fobia al mes de mayo, que aseguraban que era el predilecto de los espíritus adversos a la felicidad conyugal.

Los caballeros inventan los más disparatados inventos para no casarse y ponen en circulación refranes como «En cuaresma te casarás y pronto te arrepentirás».

Otro mal augurio es que llueve el día de la ceremonia nupcial porque lo interpretan como que han de brotar muchas lágrimas de los ojos de la novia. Las novias no hacen caso de esta amenaza meteorológica porque piensan que llorarán mucho más si el novio con el pretexto del aguacero, las abandona en el último momento y las deja con el equipo hecho y hechas fosfatina, porque es un pápelón que ni el de estraza.

Sevende

paja de trigo en la dehesa de Miranda, término municipal de Chamartín (Avi a). Para tratar, en l misma finca, Juan García en Sala. manca, teléfono 2081.

ATALAYA

Talleres propios de relojería Reparación garantizada en 48 horas ESTRADA, 9

Nueva máquina podadera de raíces de plantas de semillero

MADRID.—Acaba de hacer su aparición en el mercado una nueva máquina podadera de raíces de plantas de semillero, que sustituye con gran ventaja la mano del hombre que hasta anora se empleaba en este trabajo. Esta máquina puede podar de 300.000 a 400.000 plantas por hora. Han de prepararse los semilleros a fin de que pueda circular el tractor que arrastra dicha máquina. La conservación de esta, de acero inoxidable, no tiene dificultades. Deberá invertirse, para aprovehcar su doble fillo al cabo de 1.600 a 2.400 metros y ser afilada tras un recorrido de 3.200 a 4.800 metros, según la calidad del suelo. Esta nueva máquina no precisa lubricantes-LOGOS.

Catificación moral de espectáculas

Cine Lagasca.—«Mi mujer me gus-

Gran Cinema. — «Un marido en

T. L. Victoria. - «Maternidad impo-

(1), todos (incluso niños); (2),

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS

jóvenes; (3), mayores; (3-R), ma-

yores con reparos; (4), gravemen-

ta más», (3-R).

apuros», (3-R).

sible», (3).

te peligrosa.

Primer Tribunal de Oposiciones a angreso en el Magisterio Dacional

En cumplimiento a lo ordenado por Orden Ministerial del día 10 de marzo del año en curso (B. O. del Estado del 21), se convoca a todos los señores maestros opositores y maestras comprendidas en los números 212 al 226 inclusive, a efectuar el primer ejercicio, cuyo desarrollo será el siguiente:

Viernes, día 13, a las nueve de la mañana, primera parte.

A las cinco de la tarde, segunda parte.

Sábado, día 14 a las nueve de la mañana tercera parte.

Se pone en conocimiento de los señores maestros y maestras que los opositores u opositoras que no comparezcan se considerará renuncian a la oposición.

Asimismo se hace constar que deberán ir provistos del Documento Nacional de Identidad y resguardo de matrícula, documentación que, en todo momento, podrá solicitar cualquier miembro del Tribunal.

V.º B.º La presidenta, Isabel Gutiérrez Zuluaga.-El secretario, Pablo

Importante fábrica

de gorras, boinas y confección, necesita representante activo para capital y provincia que esté introducido en este ramo. Dirigirse al Apartado. 11. Almagro (Ciudad Real).

Registro Civil

NACIMIENTOS: Milagros Serapio y Martín, en finca del Batán; Jesús Estévez y Jiménez, en Hospital Provincial; Emiliano González y González, en Hospital Provincial.

MATRIMONIOS: Jésús Hernández y Salán con Balbina López y Jiménez, en la iglesia de San Juan; Victorio Arribas y Romo con Florentina Martín y Navarro, en la basílica de San Vicente.

DEFUNCIONES: Juan de la Cruz Martín Canto, de 55 años, en Grupo «Onésimo Redondo», bloque 3; María dei Rosario García del Monte de 75 años, en calle Zamora, 1; Ana María López Sánchez, de cinco meses, en Afueras del Puente Adaja, 12; Tiburcio García Alonso, de 60 años, en Hospital Provincial.

Cicio de conferencias teresianas en Palencia

PALENCIA. Se na celebrado en esta ciudad un ciclo de conferencias que, como homenaje de Palencia a Santa Teresa de Jesús, en el IV Centenario de la Reforma Teresiana (Carmen descalzo), se ha llevado a cabo en el salón de actos de la Diputación Provincial.

Este ciclo de conferencias despertó un extraordinario interés, como suele acontecer en la capital palentina con todo tema teresiano, pues está cordialmente vinculada a la figura y obra de la gran Santa Fundadora y Reformadora.

El cidlo se inauguró el pasado día 27 con una breve intervención del Padre Balbino del Carmelo, O. C. D., delegado para Palencia del Instituto Carmelitano de Espiritualidad, y a continuación el doctor César Fernández-Ruiz dio la primera conferencia. Otros ilustres conferenciantes han sido don Zacarías Gama, Magistral de la Catedrall de Palencia; don Andrés García Sánchez, profesor de la Universidad de Salamanca; Padre Valentín de la Cruz carmelita descalzo del convento de Burgos; don Eduardo Monzón de Aragón, fiscal de la Audiencia provincial palentina;

doña Casilda Ordóñez de Hervella, licenciada en Filosofía y Letras y presidenta del Consejo Diocesano de las mujeres de Acción Católica; Padre José Luis Gago, O. P., del convento de San Pablo de Palencia; el jesuita abulense Padre Jorge, profesor del Colegio de Cristo Rey, de Valladolid; y don Antonio Alamo Salazar, cronista oficial de Alba de Tormes.

Los temas desarrollados han sido respectivamente los siguientes: «La enfermedad en la vida de la Madre Teresa de Jesús»; «Teresa de Jesús y el Cabildo Catedral de Palencia»; «En torno al magisterio de la Santa de Castilla»; «Teresa, Santa de su siglo y del nuestro: 1562-1962, años paralelos»; «Santa Teresa ante los tribunales»; «Contraste teresiano del misticismo»; «Teresa de Jesús y la Orden de Predicadores»; «Teresa de Jesús y la Compañía»; y «Teresa de Jesús, mujor fuerte de España».

El Prelado Diocesano de Palencia, doctor don José Souto Vizoso cerró el ciclo con una breve intervención en la que glosó las palabras de Teresa de Jesús al morir en Alba de Tormes: «Muero hija de la Iglesia».

NO SIGNIFICA SU RECOMENDA. CION. Magistratura

Don Ricardo Bernáldez magistrado de Trabajo de Avila y su provincia,

de Trabajo de Avila

Hago saber: Que en los autos 780/59 de Madrid que se tramitan en esta Magistratura de Trabajo a instancia de la Mutualidad Laboral de la Construcción contra Manuel Mateos Blanco sobre pensión de jubilación, he acordado sacar a subasta pública, que será única y tendrá lugar con dos licitaciones, y por término de ocho días, los siguientes bienes embargados a la Empresa deu-

«Un compresor eléctrico, encontrado en el garaje San Martín (propiedad de Manuel Mateos) en aparente buen estado de conservación. aunque descuidado, marca ESSEX, Superleach, de 15 H. P. La valoración exacta no puede realizarse porque habría que ver con detalle el funcionamiento, pero dada su estructura la forma de conservación, la importancia de este aparato en el mercado, la tasación aproximada es de 35.000 pesetas»

La subasta tendrá lugar en la sala de audiencia de esta Magistratura de Trabajo, el día 12 de abril a las once de la mañana, con arreglo a las siguientes condiciones:

1. La subasta tendrá lugar con dos licitaciones, adjudicándose provisionalmente los bienes al mejor postor si en la primera alcanza el 50 por ciento de la tasación, y deposita en el acto el 20 por ciento del importe de la adjudicación.

2. Todo licitador deberá consignar previamente en Secretaría el 10 por ciento del importe de la tasación, sin cuyo requisito no será admitido a la subasta.

3. Si en la primera licitación no hubiere postores que ofrezcan el 50 por ciento de la tasación, el magistrado en el mismo acto anunciará la apertura de la segunda licitación, sin sujeción a tipo, adjudicándose provisionalmente los bienes al mejor postor, quien deberá en el acto depositar el 20 por ciento del importe de la adjudicación.

Los referidos bienes muebles se encuentran en el garage San Martín, de esta ciudad en poder del depositario Manuel Mateos, domiciliado en calle de José Antonio.

Dado en Avila a veintiocho de marzo de mil novecientos sesenta y dos. El magistrado de Trabajo, Ricardo

Bernáldez; el secretario, Luis Alonso.

Tomas apasionantes de los Cursillos Prematrimoniales

Anatomía y fisiología.-Las relaciones conyugales.-Higiene. - La moral del matrimonio. - La primera etapa del matrimonio.—La confianza entre los esposos.—Espiritualidad matrimonial.-La unidad en el matrimonio.

Sucesos en la provincia

En el kilómetro número 24 de la carretera de El Barraco, cerca ya del pueblo, el automóvil matrícula M-91.542, conducido por Francisco Rodea, de 28 años de edad sufrió un despiste y se salió de la carretera, quedando el coche recostado contra un pino Resultó herida Hortensia Béjar, de 40 años de edad. La Policía de Tráfico, que llegó inmediatamente de ccurrido el accidente, instruyó las oportunas diligencias.

Breamización Musichal de Cingra

Número premiado el día 3, el 276.

LA SEÑORA D.ª Máxima García Robledo

Viuda de don Segundo Colorado Perteneciente al Apostolado de la Oración, Semana Devota de la Virgen del Carmen y otras Congregaciones religiosas

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY

A los 64 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de SuSantidad

Su desconsolada hija doña Maria; hermanos muy ilustre señor don Teodoro (Secretario Canciller del Obispado) y don Florencio (Jefe de la Policia Municipal); hermanas políticas doña Eloísa Muñoz y doña Ascensión Bescós; tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sentida pérdida les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán agradecidos.

Conducción del cadáver: Mañana jueves, día 5, a las doce de la mañana, desde la casa mortuoria, calle David Herrero, nú nero 4, a la iglesia parroquial de Sin Vicente, donde se celebrará solemne misa de corpore insepulto. Terminada la Santa Misa se despedirá el'duelo, recibiendo a continuación cristiana sepultura en el cementerio católico de nuestra ciudad. La misa de San Lázaro tendrá lugar el viernes, día 6, a las nueve, en mencionada iglesia parroquial.

El Exemo. Sr. Obispo de la Diócesis se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

IV Centenario del convento de Las Madres

EL PREGON DEL AÑO JUBILAR DE LA REFORMA CARMELITANA SERA PRONUNCIADO EN AVILA POR EL GOBERNADOR CIVIL

El próximo día 26 del presente mes de abril, y en la Casa natal de Santa Teresa de Jesús, tendrá lugar el solemne acto del Pregón del IV Centenario de la Reforma Teresista, que correrá a cargo del ilustre orador don José Antonio Vaca de Osma y Esteban de la Reguera, conseje: ro de Embajada y miembro correspondiente de las RR. AA. de la Historia y de la de Jurisprudencia y Legislación. En el acto, que comenzará a las ocho de la tarde, actuará la Masa Coral «Tomás Luis de Victoria El Abullense».

126.250 PESETAS POR UNA CARTA DE SANTA TERESA

En París se ha celebrado la subasta de una carta de Santa Teresa de Jesús, en la que, fechada en Toledo y dirigida all Padre Mariano de Benito, habia de la rebelión de los moros y de la represión de Felipe II. El precio alcanzado en la venta ha viejos que equivalen a 126.250 pesido de un millón diez mil francos

arriendo, finca próxima Avila. A. Fernández. Procurador. Teléf. 1328



Nuestra Semana Santa

AVILA A LOS PIES DE JESUS

Sa está distribuyando a toda España y a muchos lugares del extranjero el Cartel y el Programa Oficial de NUESTRA SEMA NA SANTA, que en número de cinco mil ejemplares en total, ha editado la Junta que preside el ilustrísimo señor Vicario General del Obispado. Con el entusiasmo de siempre realiza la distribución el personal de la Delegación Provincial de Información y Turismo. He aquí el artículo de presentación:

Este es el tono del Programa Ofcial de la Semana Santa de Avila, 1962. Si el cartel anunciador repre senta la Ciudad, tendida bajo el C'elo a la sombra protectora del primer templo abulense, dedicado a! Salvador por el primer Obispo de Avila, Varón Apostólico, Discípulo de Santiago, SAN SEGUNDO; reedificado por Fernán González con el mismo título, y realzado por la cristiandad entera, ya que a base de limosnas induigenciadas por el Papa fue al e:tilo románico reinstaurado por el conde don Raimundo de Borgoña, yerno de Alfonso VI, siendo el obispo entusiasta de la reconstrucción el afamado entre las nobles familias repobladoras, don Padro Sánchoz Zurraquín; si el cartel anunciado ha ce destacar la nota peculiar abulanse de fervorosa devoción a Jesús Crucificado, situando en primer plano la venerada imagen del Sant'simo Cristo de los Ajusticiados, y pone una blanca paloma con el Rosar o en halo místico de manera que parece el recinto amurallado una répli ca dei bendito instrumento de la devoción a María Santísima, que es en

la ruta isabelina Virgen de las Angustias desde Arévalo a Granada, pudemos afirmar que la genuina rapresentación de la Ciudad en oración es la propia Santa Teresa de Jesus, a quien el castellanísimo artista Gregorio Fernández vio postrada de hinojos, extática, a los pies de Jesús atado a la Columna...

Sucedió en un locutorio del Monasterio de la Encarnación, la tierra más santificada por la presencia de Cristo después, de los Santos Luga res, y lo cuenta Santa Teresa de Jesús en el Libro de su Vida: vio al Señor atado a la Columna y por el suelo un sapo muy fec, y le dio a entender Jesucristo que no había de tener tratos con otras personas, Santa Teresa procuraba tener a Jesucristo dentro de sí, presente y este te era su modo de oración: representarse delante de Cristo y acostumbrarse a enamorarse mucho de su sagrada Humanidad.

Gregorio Fernández, después que los Padres Carmelitas hubieron logrado en Avila elevar el primero de ics templos dedicados en el mundo a la Santa de la Raza hispana sobre el solar de las casas que fueron de don Alonso de Cepada, con ayuda del conde Duque de Olivares, labro los grupos escultóricos que le fueron encargados para la Casa natal de la excelsa Reformadora de la Orden del Carmen, y el más inspirado el más popular el que más cosas dice a la disvoción universal, es el compuesto por las imágenes del «paso» de Cristo en la flagallación y la Santa Madre Teresa en éxtasis: «Muévesme Tú, Se-



ñor, y en tal manera/ que, aunque no hubiera Cielo, yo te amara...»

Siguiendo la mirada y los anhelos de la Santa, los habitantes de Avila se dirigen a Jesús, y por Cristo al Padre: esta pudo ser la razón de que el Señor premiara los anhelos abulenses de cielo, dirigiendo hacia esta Tierra de Avila los pasos de uno de los siete Varones Apostólicos San Segundo, para que fuese aquí conocido pronto, en el alborcar de la noche de los tiempos, en las primeras afirmaciones de la civilización humana, que había de cambiar el sentido de poder, leyendo al revés el nombre de ROMA, como enseña el Cristianismo, el camino resto hacia el Monte Santo del Banquete Continuo, que San Juan de la Cruz nos describe. Tal es sin duda la razón de que los Santos abulenses tuvieran como meta exclusiva el Cielo, y major aún, en el Cielo a Dios mismo, conquistado por la Fe que defiende Isabel «La Católica»; por la Justicia, que ensalza El Tostado; por la Caridad que resplandece en los Santos de Avila, mártires, confesores y Virgenes, al frente de cuya legión figuran Teresa, Fray Juan de la Cruz y Fray Pedro NOTA DE LA CAMARA OFICIAL DE

Todo Avila a los pies de Jesús es el signo de la Semana SANTA Abuleni se, 1962, y con la Ciudad, toda la ... Sa pone en sonocimiento de los se Tierra de Avila: de Norte a Sur los nores asociados la obligación en que ejemplos de santidad son muy numercsos: austeridad de Isabel, en Madrigal; entrega humilde de la Madre Catalina del Espírito Santo, en Arévalo; la Cruz sanjuanista, en Fon- Indorta el Boletín Oficial del Estado tiveros; crucificado, el protomántir del Japón, San Pedro Bautista, cuyo jubileo se gana este año centenario de su canonización en la Capilla erigida sobre la casa natal en San Esteban del Valle; Cruz de San Andrés del Monte, junto al seputoro de San Pedro de Alcántara, también favorecido este año con jubileo en Arenas de San Pedro por cumplirse quatro-

cientos años de la muerte del Santo Reformador, franciscano.

Y en la ciudad de Avila el primer Palomarcito, fundado por Santa Teresa que hos lleva a Jesús, cuatricentenario también, y en el cual esperamos para el mas de agosto AÑO JU-BILAP igualments... AVILA DE JE-SUS como Teresa y por Teresa!... Meracerá, tal deseamos, que como a la beridita Madre en el Monasterio de la Encarnación, se la declare por e' encuentro de la Semana Santa, Jesús de Avila.

> Juan Grande. (De la Junta pro Semana Santa)

Mañano: Jueves Sacerdotal

Se celebrará la Santa Misa en la iglesia de Santo Tomé a las siete y media de la tarde

Declaraciones de renta

LA PROPIEDAD URBANA DE LA PRO VINCIA DE AVILA

se encuentran de hacer las dedlaracones de aumentos de rentas últimamente autorizadas a la Hacienda Pública, utilizando los modelos que co 30 de marzo. En el insi de abril rencharén las de las edificios QUE 2000 TENGAN LOCALES DE NEGO-CIO. Si las edificios comprenden vilos adificios comprenden viviendas y locales de negocio, las declaraciones habrán de hacerse dentro c'el mes le octubre proximo.

Avila, 3 de abril de 1962.

FI presidente, Sebastián de Antonio Martin.



La investigación y la moda

Las gafas contra el sol: ¿un peligro para los ojos? - - Es frecuente la falta de vitamina A

MUNICH. (Por Christian Abel, Impresiones de Alemania).—El hombre nace sin anteojos contra el sol, de modo que, estando sano, debería prescindir de ellos. Esta opinión prevaleció durante mucho tiempo. Hoy en día los anteojos contra el sol no son solamente una especie de cédula de identidad de los turistas; también en las grandes ciudades, incluso en días de lluvia, en recepciones y en bares se ven anteojos oscuros. Están efectivamente en moda. Resta saber si son perjudiciales para los ojos. ¿Pueden ser responsables de dolores de cabeza y otros malles? ¿No debilitarán los ojos? Ur gran oftalmólogo de la Universidad de Munich dio ahora una respuesta a estas preguntas.

El comportamiento de los turistas es una paradoja: salen en busca de mucha luz, quieren ver la belleza estival del paisaje y se ponen los anteojos oscuros en la nariz. ¿Será que los ojos de un habitante de las ciurades ya no sea capaz de soportar la luz radiante de un día de verano? En la opinión del profesor Schober no hace mal a la vista si la mirada abarca durante horas seguidas un paisaje inundado de sol. Las pupilas se cierran automáticamente casi por completo. Los ojos utilizan, por decirlo así, la abertura más pequeña.

La intensidad de la lu zvaría extraordinariamente. En un cuartó bien claro se miden 200 apostilb y, alrededor del mediodía, en un día de primavera o de otoño nubloso cerca de 10.000 apostilb. Si la claridad es mayor, la vista, en efecto, no es afectada, pero la capacidad de distinción disminuye; el «diafragma» no se puede regular ya con la misma exactitud. El oftalmólogo aconseja por eso que en los casos en que la facultad de distinción sea de importancia, amortiguar la entrada de luz. Los automovilistas se sienten más seguros y se cansan mucho menos si usan, en autopistas, anteojos oscuros.

El fisiólogo doctor Hecht hizo un descubrimiento importante en la última guerra. Al examinar soldados alemanes estacionados en Africa, verificó que aquellos que pasaban el día al aire libre, tenían, a la noche, dificultades en orientarse en la oscuridad- El doctor Hecht analizó el fenómeno comprobando que la púrpura visual pierde .. u color en la medida que es expuesta a la luz muy viva. Para su regeneración la retina precisa de la vitamina A que no siempre existe en el organismo en cantidad amarillo, que existe en todas las partes verdes de plantas, es transformada en el organismo en vitamina A; encuéntrase la misma en tomates, albaricoques, aceite de higado de bacalao, leche y huavos. «Desde el punto de vista de la fisiología hay dos factores esenciales a favor del uso de anterios oscuros cuando la luz sea muy viva, sobre todo para automovilistas, deportistas y operarios obligados a trabajar al aire libra», declara el profesor Schober.

El oftalmólogo refuta el prejuicio de que los anteojos oscuros podrían debilitar los ojos: «El fortalecimiento de la resistencia es cuestión de los músculos. Quien salta, corre y practica ejercicios físicos, fortalece los músculos de los brazos y de las piernas y los torna más resistentes con-

tra fenómenos de cansancio. En cambio, los músculos que abren o cierran las pupilas no pueden cansar. Pertenecen al tipo de la llamada musculatura «lisa», independientes de la voluntad. No se puede, por lo tanto, entrenar los ojos o soportar grados elevados de la intensidad de la luz, tal como se puede fortaleger los músculos de las piernas por los largos paseos». No hay, por tanto, peligro en usar anteojos oscuros si siempre se presta atención a utilizar nunca vidrios que dejen pasar la luz irregullarmente. Tales anteojos pueden cansar los ojos, causar dolores y ser el origen de deficiencias de la vista.

Avila, escenario nuevamente de las Il Jornadas Nacionales de la Asociación "Menéndez Pelayo"

Se celebrarán del 29 de abril al 1 de mayo

Los días 29 y 30 del corriente y el 1 de mayo, itendrán lugar en Avila, las II Jornadas Nacionales de la Asociación «Menéndez y Pelayo», que el pasado año tuvieron también lugar en esta ciudad con extraordinario éxito y gran repercusión en todos los ambientes literarios españoles e incluso en el extranjero.

En estas II Jornadas se proyecta el funcionamiento de varias ponencias encomendadas cada una de ellas a un grupo de escritores representantes de las más importantes revistas que se publican en nuestro país entre otras, la Estafeta Literaria; Razón y Fe; Punta Europa; Revista de Literatura; Destino: etc.

Se tratarán entre otros los temas siguientes: Proyecto de creación de la Sociedad de Escritores; información Bibliográfica organizada sobre la literatura contemporánea; Centenario de Lope de Vega, etc.

En las reuniones participarán escritores de Madrid y varias provincias españolas en especial de Barcelona y de Sevilla y las autoridades de Avila colaborarán en la organización de las jornadas preparando también varios actos en honor de los ilustres visitantes.

Para llamar a El Diario de Avila marque el 1024

El maiz, cultivo rentable

Divulgaciones del Servicio de Extensión Agraria

Es el maíz, entre los cúltivos de nuestros regadios, uno de los que proporciona al agricultor, mayores ganancias, si este le prodiga los cuidados culturales adecuados y lo abona en consonancia con sus grandes exigencias en los distintos fertilizantes orgánicos y químicos.

Naturalmente, al hablar de maíces se sobreentiende que nos referimos a los híbridos, toda vez que los del país, por su baja producción en relación a aquellos, ya han sido por completo desterrados por los propios agricultores, en nuestra comarca.

Los maíces híbridos, son plantas de gran porte, y de grano dentado, que ocupa la mayor parte del volumen de la piña, dejando por ello un zuro o carozo reducido, por lo que resultan piñas de gran peso y densidad.

Sus raíces son potentes y fuerte su tallo, lo que le da resistencia a la sequía y al vuelco, por efecto del viento

Pasamos por alto los detalles de cultivo, ya conocido de nuestros agricultores, para hacer hincapié solamente en la fecha de siembra. Como es planta muy sensible a las heladas primaverales, esta no debe hacerse con temperaturas menores de diez grados. La primera decena de mayo, suele ser la más adecuada en nuestra región; ya entonces no son frecuentes las heladas.

Para obtener de ellos las producso cuidar muche dos factores: emplear la variedad adecuada y abonar generosamente. En cuanto a lo primero, debe tenerse en cuenta la gran diferencia en las fechas de maduración entre los precoces, que se dan pronto y los muy tardíos, que tardan mucho más en madurar. Las casas productoras de semillas, producen y venden toda una gama de variedades de ciclo intermedio entre temprano y tardío para que el cultivador pueda elegir, de acuerdo con la época en que vaya a sembrarlo, lugar, situación de la finca, etc.

Es muy importante tener en cuenta que, en general, la producción es mayor cuanto más largo es el ciclo de los maíces, por lo que, las circunstancias de clima lo permitan, convendrá elegir los más tardíos, pe-

ro sin olvidar que estos suellen tener mucha humedad al recogerlos y su secado será más delicado.

El maíz es uno de los cultivos que mejor aprovechan y pagan los abonos, necesitándolos mucho además, por ser cosecha que se obtiene en poco tiempo. Si carece de algún elemento nutritivo, pronto lo acusan las hojas, con síntomas inconfundibles.

Se diferencia de los demás cereales en que un abono que pueda parecer excesivo para otros, no lo es para el maíz, que siempre lo compensa con creces, al aumentar la producción. Naturalmente, no se puede decir que se ha abonado bien, sin hacer una estercoladura abundante, de 40 a 50 Tm. por hectárea.

Como complemento del abonado orgánico y como término medio, ya que cada tierra puede ser un caso distinto, recomendamos las siguientes dosis de abonado mineral por hectárea:

Superfosfato de cal. 400 kilos. Sulfato amónico, 350 kilos. Potasa, 20 kilos.

Además una dosis de unos 200 kilos de nitrato, repartido en dos veces, como abono de cobertura, al realizar las escardas.

Para conocer con más aproximación la cantidad y clase de abonos convenientes en cada finca, es preciso analizar el suelo, lo que efectúan gratuítamente las Jefaturas Agronómicas.

Una faceta de este cultivo que debe cuidarse es la densidad de siembra. La mayor cosecha se obtiene a base de muchas mazorcas de 250 a 300 gramos como término medio, en lugar de tender a obtenerlas de más peso. Es el propio agricultor el que, de acuerdo con esta norma, debe hacer los tanteos precisos, según la calidad de su finca para llegar a este resultado.

Es un problema para muchos productores, el secado del maíz, lo que es causa de que limiten el cultivo.

Es muy grande la cantidad de maiz que se estropea todos los años, por no secarse adecuadamente al depositarse en montones en desvanes y paneras mal ventilados y mucho el trabajo de darle vueltas continuamente para que no se emboezca.

Un sistema eficaz es la construc-

ción de jaulas con armazón de madera revestido de tela metálica, que se hacen por poco dinero aprovechando cualquier cobertizo de la casa de labor. Estas jaulas, estrechas y largas, se llenan por arriba y se vacían por abajo de maíz en piña, siendo muy práctico, pues una vez llenas no es preciso mover las piñas, que se secan a la perfección por la acción de los vientos, que las traspasa bien dada su estrechez.

Es práctica frecuente y que es preciso desterrar, el corte de los penados para darlos al ganado. Al hacerlo así se acorta la vida de las plantas y el maíz madura antes, pero a costa de una disminución de la producción. Solo está justificada la operación cuando, por estar retrasado el cultivo, o esperarse un tiempo desfavorable, interese hacer antes la recolección, aunque, repetimos, se aminore la cosecha.

Otro error es sembrar la semilla producida por el propio agricultor. Es un ahorro mal entendido que va contra el bolsillo del agricultor, toda vez que ello acarrea una gran disminución de la cosecha.

Si el cultivador atiende a los detalles que le llevamos indicados, y no deja de dar los oportunos riegos y labores de cultivo para muflir el terreno y quitar las malas hierbas, fácilmente obtendrá de 9, a 10.000 killos de grano de maíz por hectárea, cosecha que remunera bien los gastos y trabajos de cultivo, máxime si tenemos en cuenta que es un producto de fácil venta, a precio remunerador, toda vez que nuestro censo ganadero va en aumento y es grano que consumen bien todas las especies de ganado.

Las Agencias de nuestro Servicio, informarán con el mayor agrado, como en ellas es habituall, a cuantos agricultores les consulten, tanto a lo que se refiere a elección de variedades para siembra, abonado, cultivo o secado del maíz, a fin de ayudarles a mejorar sus rendimientos, con una técnica adecuada.

Andrés Mateos Tejedor. Del Servicio de Extensión Agraria.

Politas superponedoras CEFIR-CROSS cruce americano, tod s edades. Hijos Abel González Velladolid.

Especialistas ingleses culpan al "twist" de muchas | Kaleidoscopio lesiones vertebrales

La ciática puede ser el paso final de este baile de moda

En Estados Unidos se estudia el ronquido para descubrir rasgos intimos de la personalidad

A la vista está que el «twist» constituye una de las últimas extravagancias de la raza humana. La contorsión, llevada al límite de sus posibilidades físicas, es la base de este nuevo baile, cuyos orígenes se remontan, sin duda alguna, a cualquier poblado de la selva africana. Distintas autoridades médicas, en varios países, se han pronunciado ya sobre esta materia, sin que esta, sometida a un severo análisis, saliera bien parada.

Los ingleses, flemáticos por tradición, pero aficionados en el fondo a dar de cuando en cuando la campa-

Programa de Televisión Española Para mafiana

PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación! 2,32, Panoramo; 2,45, Noticiario femenino; 3,00, Telediario; 3,25, Cotizaciones de Bolss; 3,30, El tiempo; 3,35, La vida y el derecho; 3,45, Kilómetro cero: 4,00, Chicas en la ciudad; 4,15, Cierre.

PROGRAMA INFANTIL

5,30, Chavales; 7,00, Final del programa infantil.

PROGRAMA DE NOCHE

7,02, Presentación; 7,03, Escuela TVE I; 7,30, Escuela TVE II; 8,00, Universidad de TVE; 8,30, La marcha del tiempo; 8,35, Conexión con la Red de Eurovisión, para ofrecer a ustedes el segundo tiempo del partido de fútbol que tendrá lugar en Inglaterra y será jugado entre los equipos Tottenham Bemfica; 9,30, El tiem po; 9,35, Telediario; 9,45, La fami lia por dentro; 10,00, Escala en Hi Fi; 11,00, Perry Mason; 11,30, Telediario; 11,45, Versos a media noche, Momento musical, Recuerda. 12,00, Cierre.



Distributdor exclusi

Garcia & San frutes, S. L.

Avenida de José Antonio, n.º 22 Teléfonos 1634 y 2451

Publicided RACES

Por el Dr. ketano Iza.

nada del escándalo-ahí tienen ustedes el asunto del tabaco y el cáncer, tema tan manido que casi no merece el menor comentario—, han hecho del «twist», como hicieron con el «rock and roll», algo parecido a un baile nacional. Como es natural, las más ácidas opiniones contra esta danza ultramoderna se han dado, también entre los ingleses. Varios cirujanos y especialistas en huesos y articulaciones han afirmado que hay muchos casos de vértebras desplazadas, a causa del baile de moda. La contorsión exagerada hace que la columna vertebral se parezca a un sacacorchos, más que a otra cosa. Los discos—pequeñas almohadillas que

Vacuna DPT Polio

contra difteria, tos ferina, tétanos y poliomielitis

Aviso importante

Ante la imposibilidad material de comunicar con los miles de personas de toda España que lo han solicitado,

LABORATORIOS LANDERLAN

se complace en informar a los médicos y farmacéuticos que ya ha sido normalizado el suministro de Vacuna DPT Polio contra la difteria, tos ferina, tétanos y poliomielitis.

Los centros mayoristas disponen de vacuna DPT Polio y Vacuna Polio «Haemoderivate».

Los señores médicos y farmacéuticos recibirán directamente información científica sobre las nuevas ventajas de la Vacuna DPT Polio (cuya validez es de un año, sin colorantes, sin antibióticos y sin virus SV-40).



LABORATORIOS LANDERLAN

Laboratorios: Teruel 22 Oficinas: Modesto Lafuente, 63. Teléfono 234 03 00 (diez líneas).

Las Vacunas DPT Polio y Polio «Haemoderivate» están elaboradas en el Osterreichischez Institut Fur Haemoderivate G. M. B. H. Wien.

Lleve regularmente a sus niños al médico; solo él puede recetar las vacunas que necesitan para su protec-

BRNIAD

Aparato enartrodial FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido) eventraciones y estómago caído. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores deseen examinar estas características. Tanto estos aparatos como los Corsés mecánicorreguladores para las desviaciones de la columna vertebral, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en AVILA, para recibir encargos, el día 6 de abril (primer viernes), de diez a una, en el Consultorio de don Tomás Martín Blázquez, plaza del Ejército. 5, bajo su prescripción.

Casa Central fundada en 1897: «Gabinete Ortopedico Farré», calle Marqués Valdeiglesias (antigua de las Torres), 5 y 13. Madrid. (C. S. 3 268).

separan las vértebras entre sí-sufren daño se hinchan y sobresalen del límite normal, con lo que pueden quedar pinzados por los huesos. Esto es lo que se entiende, poco más o menos, por hernia discal.

UN DOLOR PARECIDO A UNA DES-CARGA ELECTRICA

El siguiente paso, y no precisamente de baile, consecuencia de la afición al «twist», puede ser una ciática. ¿Han sufrido ustedes alguna vez de ciática? Es una enfermedad horrible, que se caracteriza, ante todo y sobre todo, por dolor. Un dolor repentino inexplicable, agudísimo, que comienza en la región lumbar y va progresando a lo largo del miembro inferior hasta llegar, muchas veves, al pie, despertando entonces la sensación de un clavo que atraviesa la carne. La continuidad es la principal característica del dolor ciático, acompañado de unas exacerbaciones semejantes a las que podría producir una descarga eléctrica.

Tai vez les parezca exagerada esta posibilidad, pero les aseguro que no lo es. Basta a veces un esfuerzo mínimo, inclinarse a recoger algo del suelo, enconvarse para entrar en un automóvil, para que cualquier disco vertebral resulte lesionado y la ciática o el lumbago se presenten. Calculen ustedes lo que puede ocurrir con eso tan parecido a una danza salvaje que es el «twist». No quiero pecar de pesimista y mucho menos de aguafiestas, pero la reflexión se impone. La danza es ante todo, ritmo, suavidad, deslizamiento, no una serie de saltos y retorcimientos antifisiclógicos, al son de algo relacionado vagamente con la música. Sin que una posible ciática influya en nuestras decisiones, debemos meditar en la conveniencia de rechazar, chora que estamos a tiempo, la llamada de la selva.

RONQUIDO Y PERSONALIDAD

Un tema de gran actualidad en Estados Unidos es el ronquido. Esos sonidos extraños que emiten ciertos durmientes, tienen ya una brillante teoría. El profesor Fox, del Hospital Psiquiátrico de Filade!fia ha dicho que gracias al ronquido será posible descubrir las características psíquicas más ocultas de la personalidad. Según parece, dormir significa dejar en libertad el subconsciente, para que actúe sin el freno de la conciencia. Así, pues, los distintos matices del ronquido hablarán muy claro de como es y como piensa su poseedor.

Al margen de lo que esta teoría pueda tener de posibilidad efectiva, es indudable que en la aparición de los ronquidos influyen múltiples causas orgánicas. Casi siempre se deben a dificultades en el paso del aire, por lo que acompaña a la mayor parte de las enfermedades de la nariz y de la faringe. Se presenta, igualmente, en las hipertrofias de las amígdalas, en las que se duerme con la boca abierta. En estos casos, la parte posterior del paladar vibra impulsada por el aire que entra y sale de los pulmones a gran velocidad. Otras veces, es una alteración de la glándula tiroides la que ocasiona tan ruidosa sinfonía, con lo que, una vez más, se pone de manifiesto que pe-

TODOS LOS MEDIOS

El niño lep regunta a su mamá: -- Mamá, ¿le has pedido a papá, como me dijiste, que me compre una

-Sí hijo mío. Pero es inútil.

-¿Por qué?

-No quiere. Ha probado por todos los medios y siempre me ha contestado que no.

-¿Has probado a que te dé el ataque, como cuando querías el abrigo

ULTIMATUM

Se cuenta de un famoso actor francés que estaba lleno de deudas y tenia innumerables acreedores.

Un día en el que uno de estos se mostró verdaderamente exigente, el actor le escribió:

«Querido amigo: Todos los primeros de mes pongo mis facturas en un sombrero y pago la primera que sale. Tengo el sentimiento de informarle de que si usted continúa importunándome, como lo ha hecho hasta ahora, no entrará usted en el próximo sorteo.»

ALLA PELICULAS

TITULO, «Mundo perdido, El»; calificación, 2, jóvenes; censura del Estado, apta para todos los públicos; producción, norteamericana-20th Century Fox; género, Ciencia ficción-Cinemascope-Color de Luxe; director, Irving Allen; intérpretes, Michael Rennie, Jill St. John, David Hedison: fecha de estreno, 15-3-62. Carlos III, Consulado. Madrid. Duración, 95 mi-

Síntesis. Según la novela de Conan Doylle, se relata la expedición científica del profesor Challenger con otro naturalista, un famoso cazador y un periodista, a un paraje inexplorado de la selva del Amazonas donde encuentran un mundo perdido en el que se conservan animales prehistóricos con varios de los cuales tienen que enfrentarse. Película de aventuras y ciencia-ficción en la que se han introducido elementos que no figuraban en la novela, acaso para darle mayor variedad e interés para cierto tipo de espectadores especialmente jóvenes y muchachos a quienes se dirige preferentemente. Los efc. tos especiales están bien conseguidos, especialmente en las luchas de los dinosaurios. Buena fotografía en color e interpretación acertada.

No ofrece especiales reparos de orden moral, salvo una brevisima escena episódica. Su aspecto terrorífico en varios momentos no la hace aconsejable a niños de corta edad.

JOVEN:

Prepara hoy tu felicidad del mañana

queños síntomas pueden ocultar grandes males.

Lo peor es que, salvo corregir la causa orgánica, no hay ningún remedio eficaz contra el ronquido. La medicina, que tanto puede en otros terrenos, se muestra impotente para combatir las psqueñas molestias de la vida, fruto de un organismo ligeramente deteriorado. Pero lo importante, en cuanto al ronquido es que alguien se ha preocupado de elaborar «su» teoría y de sugerir la posibilidad de que rinda muchos y saludables beneficios.

(Colaboración LOGOS):

ACTUALIDA

files un día, no hace mucho, le tuvo como uno de sus más ilustres soldados-ha querido hoy dedicar un piadoso recuerdo al pundonoroso militar capitán general don Fidel Dávila arrondo. Y, a tal efecto, esta maña-na, en el Templo Nacional de San Francisco el Grande se han celebrado solamnes funerales por el eterno

descanso de su alma.

El acto revistió caracteres de emoción. Frente al templo citado se hallaba formada con anterioridad la Compañía de Honores del Batallón de Infanteria del Ministerio del Ejército, con bandera, escuadra y banda, a la cual pasó revista el ministro teniente general Barroso, en tanto aquella rendía los correspondientes honores militares. En el interior, y en medio de la nave central, había sido levantado un severo túmulo, sobre el que fue colocado un casco de acero. Ocupó un sitial en el presbiterio el arzobispo de Sión y vicario general castrense, doctor Alonso Munoverro, y al pie del altar se situaron los ministros del Ejército, Hacienda, Gobernación, Obras Públicas, Industria y subsecretario de la Presidencia. En el lado de la Epístola lo hicieron también el presidente del Consejo del Reino y de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, y consejeros, así como el patriarca-obispo de la Diócesis de Madrid-Alcalá, docter Eijo Garay, al conde de Vallellano, el señor Castán Tobeñas y otras personalidades, mientras otros lugares eran ocupados por el jefe de la Casa Militar del Caudillo; presidente del Tribunal Supremo, subsecretario del Ejército y otras representaciones y comisiones. Una vez terminada la misa se rezó un responso y los ministros y personalidades reiteraron después su pésame a la familia del ilustre finado.

DE AYER A HOY ha cambiado totalmente el panorama en lo que a Siria se refiere. Ya no cabe afirmar -como hacíamos en nuestra habitual sección-que la situación allí existente no termina de definirse, puesto que el Alto Mando del Ejército sirio ha anunciado ya el final del levantamiento armado, que se había hecho fuerte particularmente en Alepo, cuya ciudad con ello, ha vuelto a la normalidad. La insurrección, pues, ha terminado, merced a la lealtad mostrada por los jefes y guarniciones militares del país al régimen actualmente constituido, Los acontecimientos allí producidos han pasado de este modo a ser un episodio más en Siria, sin que esto quiera prejuzgar nada, va que el país puede ser, en el momento menos esperado, objeto de cualquier hecho semejante, sin que produjera la menor sorpresa, a causa de la situación en que se encuentra colocada la nación siria, tan propicia al estallido de la violencia.

EN UN SUBITO cambio de actitud, Norteamérica ha facilitado a las Na-l ciones Unidas datalles sobre el vualo espacial en órbita, alrededor de la Tierra, llevado a cabo por el coronel John Glenn.

No hay duda de que tal decisión viene a constituir una importante aportación, en el aspecto científico, de la que pueden aprovecharse otros

EN LA HABANA ha terminado el juicio en masa contra mill ciento setenta y nueve prisioneros cubanos capturados durante la fracasada invasión del pasado año. La noticia, facilitada por la Agencia EFF no dice más. Es así de lacónica. Pero es-

telproceso respecto a cuyo resultado no cabe abrigar muy halagüeñas esparanzas

...Y, EN ARGELIA, continúa muriendo gente. Diecinueve personas ayer, como consecuencia de los actos de terrorismo que allí se vienen sucediendo casi ininterrumpidamente. Otras veinticinco sufrieron heridas.

Es como un trágico «suma y sigue» que parece no tener fin.

Antonio RIBAS

Dr. Euseblo Nuñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia

Enfermedades nerviosas y mentales Consulta en Avila, los viernes Esteban Domingo, 9 C. S. n.º 305

El viernes, en el salón de la Casa Sindical

Concierto a cargo de la Orquesta de Cámara Collegium Instrumentale de Karlaruhe

Organizado por un grupo de aficionados a la música, bajo el patrocinio de la Delegación Provincial de Organizaciones del Movilmiento, el próximo viernes, a las diez y media de la noche, en el salón de la Casa Sindical, se calebrará un concierto extraordinario a cargo de la Orques. ta de Cámara Collegium Instrumentale de Karlsruhe, bajo la dirección del maestro Dietrich.

En el programa figuran obras de Bach, Haondel, Vivaldi Rameau, Zbinden y Bartok. La orquesta de Cámara Collegium Instrumentale de Karlsruhe, compuesta por 23 profesores, después de numerosos éxitos en el extranjero, desde 1955 en que fue fundada por su actual director, actuó por primera vez en España en 1960. De esa jira la crítica española dijo entre otras cosas «...esta sesión contará entre aquellas que los ausentes lamentarán vivamente de no haber asistido ... »

(Viene de la página 1.")

cificaron a Cristo, sino a un pobre hombre en peligro, a un hermano perseguido por la justicia. Durante 16 meses vivió oculto y disfirazado con tanto éxito que no solo eludió a la policía hitleriana sino que tuvo ocasión de conocer la «verdad», por lo que a su salida decidió convertirse al Catolicismo. Así lo hizo y el antiguo seguidor de la Ley Mosaica, sin renunciar a su nacionalidad judía, ingresó—una vez bautizado—en la Orden Carmelitana, dentro de la cual es conocido como al Hermano Daniel. Por razones de tipo personal ha estimado conveniente ejercer el derecho que la ya citada «Ley del retorno» le reconoce y al efecto ha presentado diversas solicitudes para que se le autorice a trasladarse a Israel con visado de inmigrante, pero Moshe Shapiro, ministro del Interior del Estado de Israel, a quien corresponde concederla, viene rechazándola una y otra vez, bajo el pretexto de que la expresada Ley no es aplicable a los «apóstatas». La cuestión ha sido llevada por el solicitante al Tribunal Supremo en Tel-Aviv, quien, en definitiva habrá de fallar la cues-

Pero mientras tanto nosotros nos hacemos la siguiente consideración: si la segregación por motivos racia les es injusta y Vituperable, siendo una de las causas del descrédito del nacismo y la que principalmente mo tivó el odio universal contra el sistema, la segregación fundada en prejuicios religiosos, superados ha mucho tiempo por todas las constituciones de todos los países civilizados, es por lo menos tan grave y censura-

Cine T. L. Victoria

Mañana estreno

Tierra de hombres

Sesiones 7,30 y 10

Cabras mavera en la dehesa de Serones (Urraca Miguel). Para tratar con José Montalvo, en Salamanca. General Mola, 12.

ble como la racial y se aviene bastante mal con el carácter progres vo, liberal y democrático que declara taner el Estado de Israel.

Bien es verdad que vivimos tiem pos de confusión y estamos presenciando cómo al ser supérados los nacianalismos y sagregacionismos ex los pueblos blancos, van surgiendo en los continentes de color nacionalismo y sagreganismos tan extremistas que amenazan con privar al blanco de todos los derechos fundamentales; pero es más monstruoso todavía el tratar de privar del derecho a adquirir su nacionalidad a una persona a quien por razón de nacimiento y raza le corresponde conforme a una Ley positiva, fundando la negativa en la profesión, por parte del peticionario, de una determinada creencia religiosa. ¿No habrá en el fondo de todo esto cierta reminiscencia de aquella locura colectiva que convirtió en deicida al pueblo escogido cuando, puesto a decidir por el gobernador romano se pronunció, bajo la instigación de sus dirigentes, en favor de Barrabás?

Se alquilan

hermosos locales y sótano. Razón Pedro Dávila, 7, 1.º B.

En el Real Monasterio de Santo Tomás

(Viene de la página 1.")

O. P., encontrándose también en lugar preferente el Rector del Convento de Arcas Reales muy reverendo Padre Efrén Villacorta y el Rector del Colegio de dominicos de Mejorada, en Olmedo, Padre Román Azcoaga, O. P.

En lugares destacados de la nave central figuraban las distinguidas señoras doña Zenaida María Zunzune. gui de Vaca de Osma, esposa del gobernador civil, y doña Juanita Villarreal de Macho Alonso esposa del alcalde de Avila; el Vicario General de la Diócesis, doctor don Castor Robledo García, y el secretario general del Gobierno Civil, don Manuel Abellán, que representaba al gober-

Terminado el funeral, que cantó el coro del Real Monasterio, monseñor Teodoro Labrador, revestido de Pontifical, actuó en los oficios de Requiem, organizándose a continuación el desfile procesional con los restos mortales de Fray Francisco Gómez de Santiago hasta el cementerio particular del Convento donde reposan los de monseñor Nicasio Arellano, O. P., Obispo Dominico que fue también de Tonkin.

A todos estos actos asistieron representaciones de las Comunidades religiosas de la ciudad, cleró y numerosos fieles, figurando también una nutrida representación de Padres Dominicos del Convento de Arcas Reales de Valladolid.

SE ARRIENDAN

pastos para ovejas. Dehesa de Fuentes Claras. Tratar, Martin el tratante. Avila.

Sánchez Prieto

MEDICO

Piel - Venéreas - Sífilis Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba 4, 2.º (C. S. 302)

Con MONTESA llegará



-Pará, los únices aplauses para el golpe argen tino han so ado en Cuba.

Agencia Oficial

GARCIA & SAN FRUTOS, S. L. Avda, José Antonio, 22.-Tel. 1634 y 2451